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製造業 (36社 36 0.2105 21.1

食品製造･飲 21 0.1228 12.3

建設･建築･不 24 0.1404 14

卸売業 (19社 19 0.1111 11.1

小売業 (7社) 7 0.0409 4.1

サービス業 ( 20 0.1170 11.7

医療･福祉 (1 1 0.0058 0.6

印刷業･IT･情 23 0.1345 13.4

産学官連携 13 0.0760 7.6

その他 (7社) 7 0.0409 4.1

171 1.000 100

企業専用
ブース

71 0.507 50.7
技術製品を
PR/販促

73 0.358 35.8
展示パネル
付

58 0.414 41.4
マーケティン
グ

36 0.176 17.6
産学官連携
(11社)

11 0.079 7.9
共同研究者
の発掘/連

14 0.069 6.9

140 1.00 100
受発注の成
約/商談

40 0.196 19.6
主催者から
の依頼

26 0.127 12.7

その他 (12社 12 0.059 5.9

回答なし (3社 3 0.015 1.5

204 1.000 100.0

達成できた ( 15 0.1071 10.7
ほぼ達成で
きた (47社)

47 0.3357 33.6

できなかった 7 0.0500 5

現時点ではど 57 0.4071 40.7

回答なし (14 14 0.1000 10

140 1.000 100.0

あり (140社) 140

なし (0社) 0 商談あり (95 95 0.6786 67.8

なし (40社) 40 0.2857 28.6

回答なし (5社 5 0.0357 3.6

140 1.000 100.0
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※複数回答社あり

＜出展社業種内訳 ※171社が出展＞

＜Q1-1.出展形式は？＞ ＜Q1-2.出展した目的は何ですか？＞

※複数回答社あり

＜Q1-3.出展目的の達成度はいかがですか？＞

＜Q1-4.名刺交換はありましたか？＞ ＜Q1-5.商談はありましたか？＞

 ・多くのお客様へ技術製品のPR活動出来た。
 ・多くの情報を得られることができた。
 ・心配していたお客様との面談ができ、商談を進める
　 事ができた。
 ・取引先の新規開拓が出来そうです。
 ・特別商談会に参加でき出展業者間の商談ができた。
 ・対象ユーザー様の来場が少なかった。
 ・現時点では商談は成立していないため、今後の課題
　 となる。
 ・足をとめてもらえる様な展示ができなかった。

＜「Q1-3」のように回答された理由＞



あり (18社) 18 0.1406 14.1 あり (90社) 90 0.6429 64.3

なし (98社) 98 0.7656 76.5 なし (38社) 38 0.2714 27.1

回答なし (12 12 0.0938 9.4 回答なし (12 12 0.0857 8.6

128 1.000 100.0 140 1.000 100.0

大変満足 (19 19 0.1357 13.6

満足 (51社) 51 0.3643 36.4

普通 (68社) 68 0.4857 48.6

不満 (1社) 1 0.0071 0.7

回答なし (1社 1 0.0071 0.7

140 1.000 100.0

ぜひ出展し
たい

31 0.2214 22.2
前向きに検
討したい

73 0.5214 52.1
まだ分から
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35 0.2500 25
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と思う

1 0.0071 0.7
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 ・場内において貴金庫職員の皆様が、企業間のコーディネイト活動を熱心に行っている様子が伺えました。
 ・ぜひ来年も開催して下さい！また、開催時間をもう少し長く、2日間くらい開催してほしい。
 ・食品メーカーを多く出展させてほしい。
 ・名札の台紙の色を業種毎に変えていただけたら良いと思う。
 ・他の信金様との連携でそれぞれのビジネスフェアにバスでツアーを組んでも良いと思いますが･･･。
 ・一般の方の入場を希望します。
 ・BGMを流したらいいのではないでしょうか。
 ・お昼のお弁当を前もって予約で取ってほしい。
 ・商品の購入をその場で希望されるお客様が多数いました。
 ・ネット利用したいので来年は回線を希望者に対して引いてください。
 ・一般の人の車を近くに止めさせて下さい。
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＜Q1-8.出展のご感想は？＞

＜Q1-7.今後、商談継続ができそうな先はありましたか？＞

＜Q3.今後のビジネスフェア開催に対するご要望･ご意見をお聞かせください＞

35社/25%
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22.2%
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＜Q2.次回も長野しんきんビジネスフェアに
                               出展を＞

※複数回答社あり

 ・スタッフの対応がよくスムーズに進行できた。
 ・出展企業数が昨年より多く活気があった。
 ・いろいろな業種の企業に会い、話ができた。
 ・お客様と直接会って話ができる点が良く、次の訪問
　 きっかけができた。
 ・今後の営業展開につながった。
 ・プレゼン時間をもう少し長くしてもらいたい。
 ・食品関連業者が少なく残念。
 ・金･土曜日に開催されたら良いと思う。

＜「Q1-8」のように回答された理由＞

12社/9.4% 18社/14.1%

98社/76.5%

あり (18社)

なし (98社)

回答なし (12社)

＜Q1-6.成立した商談はありましたか？＞




